



①在中国移动宁夏公司人工智能展示中心,工作人员操作机器狗与大家打招呼。

②在中国移动宁夏公司人工智能展示中心,委员体验与机器人下五子棋。

③在“科创宁东”展厅,委员们参观化学制品。



▲在白芨滩国家级自然保护区,委员们了解柠条造林治沙情况。

凝聚奋进伟力 共绘壮美画卷

——自治区政协组织开展以凝聚共识为目的委员参观活动掠影

本报记者 罗鸣 孙振星 文图



在白芨滩国家级自然保护区研学教育中心,委员们了解大棚有机青椒的生长情况。



在白芨滩国家级自然保护区研学教育中心,委员们近距离查看大棚葡萄生长情况。



在宁夏百川新材料有限公司控制室内,工作人员通过监控视频查看生产细节。



在白芨滩防沙治沙展览馆,委员们参观白芨滩国家级自然保护区防沙治沙成果。



在宁东泰和新材料有限公司,委员们近距离考察新材料的特性。

6月的塞上大地,草木葱茏,生机勃勃。

为了让自治区政协委员切身感受经济社会发展取得的成就,引导委员凝聚建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区共识,6月10日至11日,自治区政协组织近50位自治区政协委员,各民主党派区委会、自治区工商联、政协机关干部,赴宁东能源化工基地和灵武市,开展以“宁东能源化工基地二次创业和高质量发展建设”“努力建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区,推进宁东乡村振兴”为主题的参观活动,近距离感受宁夏经济社会发展的日新月异和科技力量。

活动中,委员们首先走进中国移动宁夏公司人工智能展示中心、科创宁东展厅,实地考察了人工智能技术应用与能源化工领域的最新发展成果。随后来到国家能源集团宁东200万千瓦光伏复合大基地项目、宁东现代煤化工中试基地,对宁东能源化工基地近年来高速发展,尤其是“双碳”目标下新能源产业的发展给予高度评价。在宁夏沙漠绿化与沙产业发展基地,大家听取了推进黄河“几字弯”宁夏攻坚战和全区荒漠化治理等情况介绍,并走进林地与治沙英雄王有德等围坐交流。

看展板、进现场、听介绍……两天的时间里,委员们紧扣所看、所思、所悟,结合自身专长,广泛交流,意犹未尽。大家纷纷表示,通过此次参观活动,对我区经济和社会有了更直观、更深入的了解,将在本职工作中充分发挥政协委员优势,强化使命担当,积极参政议政、建言献策,充分发挥好委员桥梁和纽带作用,切实为我区经济社会高质量发展作出贡献。



▲在灵武市青绿蔚光鹿营地,委员们与鹿亲密互动。



▲国家能源集团宁东200万千瓦光伏复合大基地项目。